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Kursi, e drejta Sportive në praktikë është një kurs i hapur katër-javor, (çdo të enjte,
dy orë online), i ofruar nga Academy of Leadership Sciences Switzerland.

I krijuar nga ekspertë të njohur ndërkombëtarisht në te drejtën Sportive, ky kurs
ofrohet për herë të parë në gjuhën shqipe dhe është kurs i hapur, që do të thotë se
në të mund të marrë pjesë, kushdo që është i përfshirë ose aspiron të përfshihet në
industrinë e sportit. Kursi është i përshtatshëm për një grupë të gjerë individësh,
duke përfshirë njerëz të organizatave sportive, juristë, agjentë sportivë, sportistë
aktualë dhe të mëparshëm, etj.

Kursi përmban tema specifike të çështjeve të lidhura me sportin, duke përfshirë
temat, si, kontratet e punës në sportin profesional, procedurat ligjore që duhet
ndjekur në rast të mosmarrëveshjeve të ndryshme në sport e posaqërisht atyre në
marrëdhënien e punës që përfshijnë agjentët, lojtarët dhe klubet sportive,
Organizatat sportive, krijimi dhe shuarja e klubeve sportive, kontratat e
sponsorizimit, rolin e agjentit në sportin profesional, lojtarët e mitur në sport,
Antidopingu, funksionimi i gjykatave për çështjet sportive vendore dhe atyre
ndërkombëtare etj.

.
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Rezultatet e kursit

Pas përfundimit të këtij kursi, do të jeni në gjendje të:

 Keni njohuri për procedurat që duhet ndjekur dhe organet që vendosin lidhur

me zgjidhjen e kontesteve në laminë e sportit.

 Njiheni procedurat e krijimit të klubeve sportive, licensimit dhe shuarjen e 

klubeve sportive.

 Keni njohuri për Antidopingun dhe të familjarizoheni me kodin e WADA-s.

 Formuloni kontrata mbi marëdhënien e punës për sportistët profesionist.

 Avanconi njohurit që kanë të bëjnë me procesin e kalimit (transferit) të një

sportisti nga një klub tek një klub tjetër.

 Kuptoni rëndsinë e agjentit sportivë, detyrat dhe të drejtat e tij në raport me 

sportistin profesional dhe klubin sportivë.                  

 Keni njohuri mbi organizatat sportive ndërkombëtare dhe vendore dhe

rëndësinë e vendimmarrëse të tyre.

 Të keni njohuri mbi Gjykatat vendore dhe ndërkombëtare që vendosin lidhur

me kontestet sportive.
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Kohëzgjatja e kursit: 4 javë (çdo të enjte,  dy orë nga 18.00-20.00)

Kushtet e pranimit: Çdo kush që ka interes mund të marrë pjesë në këtë 
kurs; 

Qasja në internet dhe një adresë e-mail janë të 
nevojshme

Kushtet e pranimit: Shqip

Opcionet e mësimit : 100 % online përmes aplikacionit Zoom, të cilin mund

ta shkarkoni falas në Kompjuter, Laptop ose Telefon

Çmimi i kursit: 290 CHF (Zbritje-100 CHF per 25 personat qe 
rigjistrohen te paret). Pagesa kryhet jo më larg së 
7 ditë nga data e fillimit të kursit.

Fillimi i Kursit: 03.06.2021

ACADEMY OF LEADERSHIP SCIENCES SWITZERLAND

INSTITUTE OF LAW

Informacionet rreth Kursit
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Përmbajtja dhe Struktura e Kursit

 Lex Sportiva

 Gjykatat sportive vendore dhe ndërkombëtare dhe procedurat

gjyqësore ne rast të kontesteve sportive

 Organizatat ndërkombëtare sportive 

 Formulimi i kontratave të punës në sport. 

 Organizatat dhe Klubet Sportive

 Roli i agjentit sportiv në sportin profesionist

 Lojtaret e mitur në sportin profesionist.

 Transferet e lojtarëve dhe funksionimi i tyre duke involvuar

dhe sportistët e mitur.

 Kompenzimi i trajnimit

 Antidopingu

 Elaborimi i disa rasteve të rëndsishme nga CAS, TAS, Gjykata 

e Arbitrazhit sportiv në seli në Lozanë, Zvicër.
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Agim Çitaku është jurist sportit. Ai është themelues dhe CEO i zyrës per 
konsulencë  juridike Çitaku Sport Consulting, zyrë qe ofronë këshilla juridike 
lidhur më të drejtën sportive.

Ai poashtu është këshilltar ligjor pranë agjencisë sportive, CBR-Agency  në 
Vjenë, Austri, si dhe drejtor i Programit Master, Leadership  in International 
Sports Law, ne Academy of Leadership Sciences Switzerland, ne Zürich, 
Zvicer.

Edukimi:

PhD , Kandidat, në të drejtën e sportit në Universitetine Vjenës në Austri.
Studimet Master në drejtësi: European and International Business Law, në
Universitetin e Vjenës, Austri.
Studimet në drejtësi në Universitetin Vjenës, Austri.    

Studimet Bachelor në drejtësi në Universitetin e Prishtinës.

ACADEMY OF LEADERSHIP SCIENCES SWITZERLAND

INSTITUTE OF LAW

Udhëhëqësit e kursit

Agim Çitaku, LL.M.
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Blerina Imeri M.Sc.

Blerina Imeri është juriste e sportit dhe ka përvoje të gjatë pune si juriste

dhe eksperte në të drejtën sportive. Ajo është udhëhëqëse e

departamentit ligjor në Komitetin Olimpik të Kosovës, (KOK). Blerina po

ashtu punon si zyrtare ligjore në Agjensinë Kombëtare për Anti-Doping,

(KosADA) si dhe ështe anetare e Komisionit per Menaxhimin e

Rezultateve te testimit te dopingut ne EERADO apo Eastern Europe

Regional Antidoping Orzganization për Kosovë. Njëkohësisht është zyrtare

ndërkombëtare për kontrollin e dopingut e certifikuar nga organizata

ndërkombëtare për testimin e sportistëve “Clearidium“.

Edukimi:

Studimet Master në drejtesi,  E drejta Civile  në Universitetin e  Prishtinës.                                                                                                 

Studimet Bachelor në drejtësi në Universitetin e Prishtinës.

Udhëheqësit e kursit
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Regjistrimi

Për tu  regjistruar ju duhet të dërgoni një email me emrin e kursit

dhe kodin 2403 ne: info@alss-edu.ch

Për të pasur qasje në Webinarët tona, ju lutemi të na dërgoni adresën tuaj të                               
e-mailit dhe ta shkarkoni në kompjuterin, laptopin, tabletin ose në telefonin tuaj                             

mobil falas në aplikacionin "Zoom.“

Kontakti:

ACADEMY OF LEADERSHIP SCIENCES SWITZERLAND
World Trade Center, Leutschenbachstrasse 95 CH-8050 Zurich,

Switzerland +41 (0)44 308 35 22
info@alss-edu.ch
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